

உங்கள்
புதிய
சுதந்திரம்
(விடுதலை)



இந்தப் பாடத்தில் நீங்கள் படிப்பது

பாவத்திலிருந்து விடுதலை
பயத்திலிருந்து விடுதலை
தவறுகளிலிருந்து விடுதலை
மோசேயின் நியாய பிரமாணத்திலிருந்து விடுதலை
கவலைகளிலிருந்து விடுதலை
வியாதியிலிருந்து விடுதலை
வருங்காலத்தில் விடுதலை
உங்கள் விடுதலையைக் காத்துக்கொள்ளுதல்

அப்போஸ்தலனாகிய பவுல் “ஓர் தேவப்பிள்ளையின் மகிமையான விடுதலையைக் குறித்து” எழுதியுள்ளான். தேவனின் வழிகளில் அதிகமாய் நீ முன்னேறிச் செல்லும் போது அவரளிக்கும் அற்புத விடுதலைகளைக் குறித்து ஆனந்திக்கக்கூடும்.

பாவத்திலிருந்து விடுதலை

இயேசு உன்னை குற்ற உணர்வு, தண்டனை, பாவ வல்லமை, பாவப்பிடி, இவைகளிலிருந்து விடுவிக்கும்படியாகவே மரித்தார்.



* குற்ற உணர்வு : நீ செய்த எல்லா குற்றங்களுக்காகவும் தண்டனையை அவர் தன் மேல் ஏற்றுக்கொண்டார்.

* தண்டனை : உனது பாவங்களுக்காய் நீ மரிக்க வேண்டிய இடத்தில் இயேசு மரித்து இருக்கிறார். நீ அவரை உன் இரட்சகராய் ஏற்றுக்கொள்ளும்போது உனக்கு விதிக்கப்பட்டிருக்கும் மரண தண்டனையினின்று விடுபடுவாய்.

* பாவ வல்லமை : இயேசு பிசாசை ஜெயித்து, பாவ வல்லமை உன்னை ஆட்கொள்ளாதபடி செய்தார்.

“இப்பொழுது நீங்கள் பாவத்தினின்று விடுதலையாக் கப்பட்டு, இருக்கிறீர்கள் மரித்தவன் பாவத்துக்கு நீங்கி விடுதலையாக்கப்பட்டிருக்கிறீர்கள். அப்படியே நீங்களும் உங்களை பாவத்திற்கு மரித்தவர்களாகவும், நம்முடைய கர்த்தராகிய இயேசு கிறிஸ்துவுக்குள் தேவனுக்கென்று பிழைத்திருக்கிறவர்களாகவும் எண்ணிக்கொள்ளுங்கள். ஆனபடியால் கிறிஸ்து இயேசுவுக்குட்பட்டவர்களாயிருந்து, மாம்சத்தின்படி நடவாமல், ஆவியின் படியே நடக்கிறவர்களுக்கு ஆக்கினைத் தீர்ப்பில்லை.

ரோமர் 6:22,7,11; 8:1

நீங்கள் ஏதைய வேண்டியது

1. நீங்கள் குற்ற உணர்வு, தண்டனை, பாவ வல்லமை இவைகளிலிருந்து விடுவிக்கப்பட்டிருப்பது

... a) இயேசுவை சொந்த இரட்சகராய் ஏற்றுக் கொண்டிருப்பதால்

.. b) உனது பாவங்களுக்காக பாவ நிவர்த்திசெய்வதால்

...c) இன்றைக்கு முதல் நல்லவனாயிருப்பேன் என்று தீர்மானித்து இருப்பதால்

விடை : 1a) இயேசுவை சொந்த இரட்சகராய் ஏற்றுக் கொண்டிருப்பதால்

* பாவ சோதனை : சிலர் தேவனை ஏற்றுக்கொண்ட மாத்திரத்தில் தங்கள் கெட்டபழக்க வழக்கங்களிலிருந்து விடுவிக் கப்படுகின்றனர். மற்றவர்கள் சில வரங்களுக்கு தங்கள் கெட்டபழக்கவழக்கங்களான புகையிலை உபயோகித்தல், மதுவகைகளை உபயோகித்தல், போன்றவற்றோடு போராடிக் கொண்டிருப்பர் என்றபோதிலும், தொடர்ந்து தேவனை விசுவாசித்து ஜெபித்துக் கொண்டிருப்பார்களென்றால், தேவன் அவர்களுக்கு அவற்றின் மீது ஜெயத்தை அளிப்பார்.

“குமாரன் உங்களை விடுதலையாக்கினால், மெய்யாகவே விடுதலையாவீர்கள்.” யோவான் 8:36

பிசாசுக்கு எதிர்த்து நில்லுங்கள், அப்பொழுது அவன் உங்களை விட்டு ஓடிப்போவான்” யாக்கோபு 4:7

கெட்டப்பழக்க வழக்கங்களை விடமுடியாமல் போராடிக் கொண்டிருப்பாயென்றால், போராட்டத்தை நிறுத்தி விடாத படி தொடர்ந்து போராடு. பிசாசு உன்னை சோதிக்கையில் விசுவாசத்தினால் கிறிஸ்து தரும் வெற்றியை உனது உரிமையாக்கிக்கொள். சீக்கிரத்தில் சேகதனைகளின்மேல் நீ பெறப்போகும் வெற்றிக்காய் தேவனுக்கு துதி செலுத்தத் தொடங்கு. உன் சபைப்போதகர் இக்காரியங்களில் உனக்கு உதவியாயிருந்து உன்னுடன் ஜெபிப்பார்.

நீ இன்னும் போராட வேண்டிய பல வகையான சோதனைகள் உண்டு. ஆனால் நீ பரலோகில் பிரவேசிக்கும்போது பாவ வாஞ்சையேயில்லாமல் முற்றிலும் விடுவிக்கப்பட்டிருப்பாய்.

நீங்கள் செய்ய வேண்டியது

2. யோவான் 8:36ம், யாக்கோபு 4:7ம் மனப்பாடம் செய்க.

3. வேதம் சொல்கிறது : பிசாசுக்கு

....a) எதிர்த்து நின்றால் அவன் உன்னை தோற்கடித்து விடுவான்

....b) எதிர்த்து நின்றால் ஓடிப்போவான்

....c) உனது எதிர்ப்பு சற்றும் கவலை உண்டாக்காது

விடை : 3b) எதிர்த்து நின்றால் ஓடிப்போவான்

* பாவத்தின் விளைவும், அதன் பிரசன்னமும்: நாம் இப்பொழுது பாவத்தையும் அதன் விளைவுகளாகிய, துன்பம், வருத்தம், மரணம் இவற்றை பார்க்கிறோம். ஓர் மகிமை யான நாளில் நாம் நமது நித்திய வீட்டிற்குச் சென்று பாவத்தையும் அதன் விளைவையும் முற்றிலும் மறந்து மகிழ்ந்திருப்போம்.

நீங்கள் செய்ய வேண்டியது

4. (மூன்றினைத் தெரித்தெடு) விடுதலையில் எந்தபகுதியை கிறிஸ்துவுக்குள் இப்பொழுது நாம் அடைந்து இருக்கிறோம்?

-a) சோதனைகளிலிருந்து விடுதலை
-b) பாவத்தைக் குறித்த குற்ற உணர்விலிருந்து விடுதலை
-c) பாவத்தின் எல்லா விளைவுகளிலிருந்து விடுதலை
- ... d) பாவ வல்லமையிலிருந்து விடுதலை
-e) பாவப் பிரசன்னத்திலிருந்து விடுதலை
-f) பாவத் தண்டனையிலிருந்து விடுதலை

விடைகள்: 4b) பாவத்தைக் குறித்து குற்ற உணர்விலிருந்து விடுதலை d) பாவ வல்லமையிலிருந்து விடுதலை f) பாவத்தண்டனையிலிருந்து விடுதலை

பயத்திலிருந்து விடுதலை

மற்றவர்கள் உனக்கு என்ன செய்வார்களோ என்ற பயத்திலிருந்து விடுவிக்கப்பட்டுள்ளாய். உனது வாழ்க்கை பாதுகாப்பாகிய தேவனில் கிறிஸ்துவுடன் மறைந்திருக்கிறது. நீ கிறிஸ்துவினிமித்தம் துன்பப்பட்டு, ஒருவேளை மரிக்கவும் நேரலாம். ஆனால் தேவன் எப்பொழுதும் உன்னுடனே இருக்கிறார். அவர் அனுமதியில்லாமல் ஒன்றும் உனக்கு நேரிடாது.

“தேவன் நம்முடைய பட்சத்திலிருந்தால் நமக்கு விரோதமாயிருப்பவன் யார்? ரோமர் 8:31

நீ பில்லிகுனிய பயத்திலிருந்தும், திருஷ்டி, துர் அதிர்ஷ்டம் இவைகளின் பயத்திலிருந்தும் விடுவிக்கப்பட்டிருக்கிறாய். ஜீவிக்கும் இரட்சகராகிய இயேசு உன்னோடிருப்பதால் அவர் உன்னைப் பாதுகாப்பார். ஆகையால், தாயத்துக்களோ, மந்திரவாதங்களோ, காப்புக்களோ, பிள்ளைகளுக்கு கழுத்திலோ, கையிலோ கட்டும் தாயத்துக்களோ குலதெய்வத்தின் உருவப்படங்களோ, உலோகங்களால் அல்லது மண்ணால் செய்யப்பட்ட உருவங்களோ உன்னைப்பாதுகாக்க உனக்கு அவ்சியமில்லை. இக்காரியங்களை நீ செய்வதை அவர் காணும்போது அவர் மிகவும் துக்கமடைகிறார்.

“நான் உன்னை விட்டு விலகுவதுமில்லை, உன்னைக்கை விடுவதுமில்லை என்று அவர் சொல்லியிருக்கிறாரே. அதினாலே நாம் தைரியம்கொண்டு: கர்த்தர் (தேவன்) எனக்குச் சகாயர், நான் பயப்படேன். மனுஷன் எனக்கு என்ன செய்வான் என்று சொல்லலாமே.”

எபிரேயர் 13:5,6

“உலகத்திலிருக்கிறவனிலும்,
பெரியவர்.”

உங்களிலிருக்கிறவர்
1 யோவான் 4:4

நீங்கள் செய்ய வேண்டியது

5. பயத்திலிருந்து விடுபட்டு வாழ நேர்மையான வழி

...a) உறுதியான மந்திரக்கட்டு செய்

...b) பில்லிகுனியக்காரனிடம் செல்

...c) ஓர் உருவப்படத்திற்கு தீபமேற்று

...d) தேவனில் நம்பிக்கை வை

விடை : 5d) தேவனில் நம்பிக்கை வை

தவறுகளிலிருந்து விடுதலை

கோடிக்கணக்காக மக்களை சாத்தானானவன் தவறான மார்க்கங்கள் மூலம் வழிவிலக செய்திருக்கிறான். பரலோகத்திற்கு செல்ல அவன் தவறான கொள்கைகளை அவர்களுக்கு அளித்துக் கொண்டு இருக்கிறான். ஜனங்களை, சூரியன், சந்திரன், பாறைகள், ருதிகள், மரங்கள் இவைகளை வணங்கும்படிச் செய்து வெளிப்பாடுகள் சொப்பனங்கள் இவைகள் மூலம் உண்மையைக் கண்டுக் கொள்ளும்படி தவறாய் வழி நடத்துகிறான். அவர்களை மரித்தவர்களிடம் குறிக்கேட்க செய்கிறான். தங்கத்தினாலும், வெள்ளியினாலும், மரத்தினாலும் கல்லினாலும் மற்றப்பொருட்களினாலும், செய்த உருவங்களுக்கு முன் தீபாராதனை செய்யும்படி தூண்டுகிறான்.

ஐனங்களை அவைகளுக்கு பலியிடவும் அவைகளிடம் பொருத் தனைச் செய்துக் கொள்ளவும் அவைகளை நமஸ்கரித்து வேண்டிக்கொள்ளவும் செய்கிறான்.

தேவனின் வார்த்தை (வேதம்) மனித சிந்தனையினால் உருவானதல்ல. அது நமக்கு பரலோகிற்குச் செல்லும் மெய் வழியை காட்டுவது ஆகும். நீ தேவனின் வார்த்தையை வாசிக்கும்பொழுது சத்தியத்தை அறிந்து அதன் மூலம் தவறுகளிலிருந்து உன்னை விடுவித்துக் கொள்ளுவாய்.

“சத்தியத்தையும் அறிவீர்கள்; சத்தியம் உங்களை விடு தலையாக்கும்”
யோவான் 8:32

நீங்கள் செய்ய வேண்டியது

6. நாம் தவறுகளிலிருந்து விடுதலையடைய :

...a) நமது சொப்பனங்களில் வெளிப்பாடுகள் பெற வேண்டும்

...b) பரலோகத்தைக் குறித்து மற்ற ஐனங்களின் ஆலோசனைப் பெற வேண்டும்

...c) வேதத்தில் உள்ள மெய் சத்தியத்தை அறிந்துக்கொள்ள வேண்டும்

விடை : 6c) வேதத்தில் உள்ள மெய்சத்தியத்தை அறிந்துக்கொள்ள வேண்டும்

தொடர்ந்து நாம் பார்க்க போகும் வேதப்பகுதியில் உருவ வழிப்பாட்டைக்குறித்தும் அசுத்தாவினை வணங்கு தலை குறித்தும் தேவன் திட்டமாய் வெறுக்கிறதை காணக் கூடும். நமது அறியாமையின் காலத்தில் செய்த பொருத் தனைகளை விட தேவனுக்கு நம் வாழ்க்கையில் இடம் கொடுத்து அவருடைய கற்பனைகளை கைக்கொள்வதே

முக்கியமாகும். இந்த தேவனுடைய கற்பனை உன்னை உருவங்களுக்கும் ஆவிகளுக்கும் பொய் தேவர்களுக்கும் நீ செய்த பொருத்தனைகளிலிருந்தும் விடுதலையாக்கும்.

“என்னையன்றி உனக்கு வேறே தேவர்கள் உண்டாயிருக்க வேண்டாம். மேலே வானத்திலும், கீழே பூமியிலும் பூமியின் கீழ் தண்ணீரிலும் உண்டாயிருக்கிறவைகளுக்கு ஒப்பான ஒரு சொருபத்தையாகிலும் யாதொரு விக்கிரகத்தையாகிலும் நீ உனக்கு உண்டாக்க வேண்டாம்; நீ அவைகளை நமஸ்கரிக்கவும் சேவிக்கவும் வேண்டாம்.”

யாத்திராகமம் 20:3-5

“தன் மகனையாவது, தன் மகனையாவது தீக்கடக்க பண்ணுகிறவனும் குறிச்சொல்லுகிறவனும், நாள் பாராக்கிறவனும், அஞ்சனம் பார்க்கிறவனும், குனியக்காரனும், மந்திரவாதியும்; சன்னதக்காரனும், மாய வித்தைக்காரனும், செத்தவர்களிடத்தில் குறி கேட்கிறவனும் உங்களுக்குள்ளே இருக்கவேண்டாம். இப்படிப்பட்டவைகளை செய்கிற எவனும் கர்த்தருக்கு அருவருப்பானவன்.”

உபாகமம் 18:10-12

நீ ஒன்றான மெய் தேவனுக்கு உரியவனாயிருக்கிறபடியால், ஆவிகளையோ, பொய் தேவர்களையோ சேவிக்க தேவையில்லை. அசுத்த ஆவிகளின் வல்லமையிலிருந்தும் அவைகள் உனக்கு ஏதாவது செய்ய கூடும் என்ற பயத்திலிருந்தும் விடுவிக்கப்பட்டிருக்கிறாய். உன்னை வேதனைப்படுத்த நினைக்கும் அசுத்தாவிட்களின் வல்லமையை விட உன்னில் வசிக்கும் தேவனின் பரிசுத்தாவினவரின் வல்லமை உடையவராய் காணப்படுகிறார்.

நீங்கள் செய்ய வேண்டியது

7. (இரண்டினை தெரிந்தெடு) வேதம் நம்மை விடு விப்பது

...a) விக்கிரக ஆராதனையிலிருந்து

...b) நேரடியாக தேவனிடம் ஜெபிப்பதிலிருந்து

...c) ஓய்வு நாளை ஆசரித்தலிலிருந்து

...d) மனம் திரும்புதலும் விசுவாசத்திலிருந்தும்

...e) ஆவிகளை தொழுதுக் கொள்ளாதலிலிருந்து

விடைகள் : 7a) விக்கிரக ஆராதனையிலிருந்து e) ஆவிகளை தொழுக்கொள்ளாதலிலிருந்து

மோசேயின் பிரமாணங்களிலிருந்து விடுதலை

வெகு காலத்திற்கு முன்பு தேவன் எபிரேயர்களோடு ஒரு உடன் படிக்கைச் செய்துக்கொண்டார். எகிப்திலிருந்து வழிநடத்தின மோசே இந்த உடன்படிக்கையையும் அதைச் சார்ந்த சட்டதிட்டங்களையும் பெற்றுக்கொண்டான். இப்படி அவன் பெற்றுக் கொண்ட பிரமாணங்களில், பலிகள், பரிசுத்த நாட்கள், ஆராதனை முறைமை, உணவு வகைகளைக் குறித்த ஒழுங்கு போன்றவை இடம் பெற்றிருந்தன.

இப்படிப்பட்ட மத சடங்காச்சாரங்கள் யாவும் இயேசு கிறிஸ்துவையும் அவர் அளிக்கும் இரட்சிப்பைக் குறித்தும் அகதோற்றம் உடையவைகளாக இருந்தன, இயேசுவே பரிபூரண பலியாய் அவர்களுடைய பாவங்களிலிருந்து விடு விக்கிறவராய் இருப்பார். அவரை இரட்சகராய் ஏற்றுக் கொள்கிறவர்களுக்கு ஒரு புதிய உடன் படிக்கையை ஏற்படுத்தி எல்லா நியாயபிரமாணங்களையும் நிறைவேற்றி

எபிரேயர்களுக்கும் மற்றவர்களுக்கும் இரட்சிப்பை ஏற்படுத்தினார். மோசேயின் நாட்களிலிருந்து இயேசு கிறிஸ்துவின் நாட்கள்வரை எபிரேயர்கள் மோசேயின் பிரமாணங்களுக்கு கட்டுப்பட்டு இருந்தனர். இயேசு கிறிஸ்துவுக்கு பிறகு அவருடைய புதிய உடன்படிக்கையாகிய புதிய ஏற்பாட்டிற்கு நாம் கீழ்ப்பட்டவர்களாய் இருக்கிறோம்.

நீங்கள் செய்ய வேண்டியது

8. (மூன்றினை தெரிந்தெடு) தேவப் பிள்ளைகளுக்கு கிடைக்கப் பெற்றிருக்கும் மகிமையான விடுதலை

...a) அசுத்தாவியின் பயத்திலிருந்து விடுதலை

...b) தவறான மதங்களிலிருந்து விடுதலை

...c) நமது பிரபலக் குரிய கடமைகளிலிருந்து விடுதலை

...d) மோசேயின் பிரமாணங்களிலிருந்து விடுதலை

விடைகள் : 8a) அசுத்தாவியின் பயத்திலிருந்து விடுதலை
b) தவறான மதங்களிலிருந்து விடுதலை d) மோசேயின் பிரமாணங்களிலிருந்து விடுதலை

மோசேயின் பிரமாணப்படி சிலர் வாரத்தின் ஏழாவது நாளை (சனிக்கிழமை) ஆசரிக்க வேண்டும் என்று குழப்பமுற்று இருக்கின்றனர். இயேசு கிறிஸ்து மரணத்திலிருந்து வாரத்தின் முதல் நாளில் எழுந்தப் படியினால் அவர் உயிர்த்தெழுதலை நினைவுக் கூரும்படி கிறிஸ்தவர்கள் (தேவப்பிள்ளைகள்) வாரத்தின் முதல் நாளாகிய ஞாயிற்றுக்கிழமையை பரிசுத்தப்படுத்தி அந்த நாளில் ஆராதிக்கின்றனர். நம் முடைய அலுவல்களிலிருந்து வாரத்தின் ஒரு நாளை விடுமுறை நாளாக்கிக்கொண்டு அந்நாளில் தேவாலயத்திற்கு

அவரை ஆராதிக்கும் படியாக கடந்து செல்கிறோம். இதனை கடமைக்காகவோ கட்டாயத்திற்காகவோ நாம் செய்யாமல் அவரை நேசிக்கிறபடியினால் அப்படிச் செய்கிறோம்.

“கர்த்தருடைய நாளில் நான் ஆவிக்குள்ளானேன்.”

வெளிப்படுத்தல் 1:10

“ஆகையால் போஜனத்தையும் பானத்தையும் குறித்தாவது பண்டிகை நாளையும் மாதபிறப்பையும் ஒய்வு நாட்களைக்குறித்தாவது, ஒருவனும் உங்களை குற்றப் படுத்தாதிருப்பாகை.”

கொலோசெயர் 2:16

நீங்கள் செய்ய வேண்டியது

9. ஓர் தேவப்பிள்ளைக்கு வேதம்போதிப்பது

...a) எந்த வகையான ஆகாரத்தையும் புசிக்கலாம்

...b) அவர்கள் மோசேயின் பிரமானத்திற்கு கட்டப்பட்டிருக்கின்றனர்

விடை : 9a) எந்த வகையான ஆகாரத்தையும் புசிக்கலாம்

கவலைகளிலிருந்து விடுதலை

உங்கள் பரம பிதா உங்களை நேசிப்பதாலும், உங்கள் மீது கரிசனையுள்ளவராயிருப்பதாலும், அவரில் நம்பிக்கையாய் இரு.

“அவர் உங்களை விசாரிக்கிறவரானபடியால் உங்கள் கவலைகள் எல்லாம் அவர் மேல் வைத்து விடுங்கள்.”

1 பேதுரு 5:7

“என்னத்தை உண்போம், என்னத்தைக் குடிப்போம். என்னத்தை உடுப்போம் என்று கவலைப்படாதிருங்கள். இவைகையெல்லாம் அஞ்ஞானிகள் நாடித்தேடுகிறார்கள்

இவைகளெல்லாம் உங்களுக்கு வேண்டியவைகளென்று உங்கள் பரமப்பிதா அறிந்திருக்கிறார். முதலாவது தேவனுடைய இராஜ்யத்தையும், அவருடைய நீதியையும் தேடுங்கள், அப்பொழுது இவைகளெல்லாம் உங்களுக்குக்கூடக் கொடுக்கப்படும்.” மத்தேயு 6:31-33

நீங்கள் ஏதைய வேண்டியது

10. 1 பேதுரு 5:7ஐ மனப்பாடம் செய்க

11. நீ எதை குறித்தாவது கவலை படுகின்றாயா? அவற்றை ஜெபத்தால் அவருக்குத் தெரிவியுங்கள்

வியாதியிலிருந்து விடுதலை

உனது உற்ற நண்பராகிய இயேசு, பெரிய வைத்தியராவார். அவர் உன்னை நேசித்து, நீ நல்ல ஆரோக்கியமுள்ளவனாயிருக்க விரும்புகின்றார். அவர் பூமியில் சரீரத்திலிருந்து நாட்களில், ஜனங்களை நோய்களிலிருந்து விடுவித்தது போல், இன்னும் ஜனங்களின் வியாதிகளை, ஜெபத்திற்கு பதிலாக விடுதலையாக்குகிறார். நீ வியாதியாய் இருக்கும் போது உன் சபைப்போதகரோ மூப்பர்களோ வந்து ஜெபிக்க கேட்சலாம். அவர்கள் உன் தலை மீது கைவைத்து தேவன் உன்னை சுகப்படுத்தும்படியாக ஜெபிப்பார்கள். அல்லது உன் மேல் எண்ணெய் பூசி ஜெபிக்கக்கூடும். இப்படி ஜெபிப்பது, பரிசுத்தாவியின் வல்லமையை விசுவாசித்து சுகம் பெறுவதைக் காட்டுகிறது.

“...வியாதியஸ்தர் மேல் கைகளை வைப்பார்கள், அப்பொழுது அவர்கள் சொஸ்தமாவார்கள்” மாற்கு 16:18

“உங்களில் ஒருவன் வியாதிப்பட்டால் அவன் சபையின் மூப்பர்களை வரவழைப்பானாக, அவர்கள் கர்த்தருடைய நாமத்தினாலே, அவனுக்கு எண்ணெய் பூசி

அவனுக்காய் ஜெபம் பண்ணக்கடவர்கள். அப்பொழுது விசுவாமுள்ள ஜெபம் பணியாளிகளை இரட்சிக்கும். கர்த்தர் அவனை எழுப்புவார். அவன் பாவம் செய்தவனானால் அது அவனுக்கு மன்னிக்கப்படும்.

யாக்கோபு 5:14,15

நீங்கள் செய்ய வேண்டியது

12. நீங்கள் சுகமடைய வேண்டுமா? உன் சபைப் போதகரை ஜெபிக்கும்படி கேட்டுக்கொள். கடிதத் தொடர்பு மூலம் கற்றுக் கொண்டிருப்பாயானால், பள்ளியின் முதல்வர்க்கு தெரியப்படுத்தினால் அவர்கள் உனக்காய் ஜெபிப்பார்கள். உன் தேவைகளை பதிலுடன் இணைத்து அனுப்பவும்

வருங்காலத்தில் விடுதலை

இப்பொழுது நீ பெற்றிருக்கும் விடுதலை, அற்புதமானது. எல்லாவற்றிலிருந்தும் விடுவிக்கும் இயேசு மறுபடியும் இப்பூமிக்கு வரும்பொழுது தேவப்பிள்ளைகளுக்கு அவர் அளிக்கும் மகிமையான விடுதலையைக்கண்டு கொள்வாய். உங்கள் பாவ சரீரத்தை பரிசுத்த பூரண சரீரமாய் மாற்றி உங்களது நித்தியவீடிருக்கும் பரலோகிற்கு உங்களை மகிழ்ச்சியுடன் அழைத்துச் செல்வார். மட்டுமல்ல கிறிஸ்து இயேசு இப்பூமியை பாவத்திலிருந்தும் அதன் விளைவுகளிலிருந்தும் முற்றிலும் விடுவிப்பார்.

“அவர்களுடைய கண்ணீர் யாவையும் தேவன் துடைப்பார், இனி மரணமூமில்லை; துக்கமூமில்லை. அலறுதலும் இல்லை, வருத்தமும் இல்லை, முந்தினவைகள் ஒழிந்துபோயின.” வெளிப்படுத்தல் 21:4

“ சிருஷ்டியானது அழிவுக்குரிய அடிமைத்தனத்தி
 னின்று, விடுதலையாக்கப்பட்டு, தேவனுடையப் பிள்ளைக்
 குரிய மகிமையான சுயாதீனத்தைப் பெற்றுக் கொள்
 ளும்.” ரோமர் 8:20

நீங்கள் சிசிய வேண்டியது

13. வெளிப்படுத்தல் 21:4ஐ நான்கு முறை வாசித்து,
 அதன் செய்தியைக்குறித்து தேவனுக்கு நன்றி
 செலுத்தவும்.

உங்கள் விடுதலையைக் காத்துக்கொள்ளுதல்

இயேசு மறுபடியும் வந்து, நம்மை தமது நித்திய வீட்
 டிற்கு அழைத்துச் செல்லுமுன்னர், நமக்கு இன்னும் சாத்
 தானுக்கு விரோதமான போராட்டம் தொடர்ந்து கொண்
 டேயிருக்கும். நமக்கு சோதனைகளும், துன்பங்களும் இருந்து
 கொண்டேயிருக்கும். ஆயினும் நமது விடுதலையை விட்டு
 விடாதிருப்போமாக.

“ நீங்கள் மறுபடியும் அடிமைத்தனத்தின் நுகத்துக்
 குட்படாமல் கிறிஸ்து நமக்கு உண்டாக்கின சுயாதீன
 நிலைமையிலே நிலைகொண்டிருங்கள் ” கலாத்தியர் 5:1

உங்கள் புதிய ஜீவியமும், உங்கள் விடுதலையும் இயேசு
 கிறிஸ்துவிவிருக்கிறது என்பதை ஒருபோதும் மறந்து விடா
 தீர்கள். அவைகள் இயேசுவின் பிரசன்னத்திலும், அவர்
 வல்லமையிலும் உன்னில் சார்ந்து இருக்கின்றன. நீ நல்ல
 வாயிருக்க பிரயாசப்படும் உன் பிரயாசத்தினால் அல்ல.
 கிறிஸ்தவ வாழ்க்கை (தேவப்பிள்ளையின் வாழ்க்கை) என்பது
 ஒரு சில சட்டதிட்டங்களை கைக்கொண்டு வாழ்வதல்ல.
 மகிமையின் நம்பிக்கையாகிய கிறிஸ்து உங்களில் இருப்பதே.

கிறிஸ்துவுக்குள் ஒர் அற்புத புதிய ஜீவியத்தை நீ
 கண்டுகொண்டிருப்பதால்—நித்திய வாழ்வை மகிமையான

விடுதலையுடன் அநுபவிப்பாய். இவைகள் எல்லாவற்றையும் உன்னில் பத்திரப்படுத்தி வருங்காலங்களிலும், யுகங்களிலும், யுகாயுகமாய் நித்திய பேரின்பத்தையும், மகிழ்ச்சியையும் கண்டடைவாய்.

“இப்படியிருக்க ஒருவன் கிறிஸ்துவுக்குள்ளிருந்தால் புது சிருஷ்டியாய் இருக்கிறான், பழையவைகள் ஒழிந்து போயின, எல்லாம் புதிதாயின.” 2 கொரிந்தியர் 5:17

“கிறிஸ்துவுடனே கூட சிலுவையில் அறையப்பட்டேன். ஆயினும் பிழைத்திருக்கிறேன்; இனி நானல்ல கிறிஸ்துவே எனக்குள் பிழைத்திருக்கிறார். நான் இப்பொழுது மாம்சத்தில் பிழைத்திருக்கிறதோ என்னில் அன்பு கூர்ந்து எனக்காக தம்மைத்தாமே ஒப்புக்கொடுத்த தேவனுடையக் குமாரனைப் பற்றும் விசுவாசத்தினாலே பிழைத்திருக்கிறேன்.” கலாத்தியர் 2:20

நீங்கள் செய்ய வேண்டியது

14. உங்கள் கிறிஸ்தவ வாழ்க்கை

- ...a) தவறாது கடை பிடிக்கும் சட்டங்களைச் சார்ந்தது
- ...b) கிறிஸ்துவின் பிரசன்னம் எப்பொழுதும் உன்னுடன் இருப்பதைப் பொறுத்தது
- ...c) நீ நல்லவனாயிருக்க எவ்வளவு கஷ்டப்படுகிறாய் என்பதைப் பொறுத்தது

விடை : 14b) கிறிஸ்துவின் பிரசன்னம் எப்பொழுதும் உன்னுடனிருப்பதைப் பொறுத்தது

இப்பொழுது நீங்கள் வெற்றிகரமாய் 6-10 பாடங்களை முடித்து, உங்கள் விடைத்தானை பூர்த்திசெய்ய ஆயத்தமாய் இருக்கின்றீர்கள். உங்கள் பதில் விண்ணப்பங்களை உங்கள் ஆசிரியருக்கு அனுப்பிவைக்கவும்.

பாராட்டுக்கள்

இப்புத்தகத்தில் உள்ள பாடப்பகுதியை இப்பொழுது நீங்கள் முடித்திருக்கிறீர்கள். இது உங்களுக்கு மிகவும் பயனுள்ளதாய் இருந்திருக்கும் என்று நம்புகின்றோம். இரண்டாவது பாகமாகிய வினாத்தாளை பூர்த்தி செய்து உங்கள் ஆசிரியருக்கு அனுப்பவேண்டும் என்பதை நினைவில்கொள். உங்களது பூர்த்தி செய்யப்பட்ட வினாத்தாள் திருப்திகரமாயிருப்பின், உடனே திருத்தி அடுத்த பாடத்தினை அனுப்பிவைப்போம்.

